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61עבור כל  ≤≤ i :  בשתי ההטלות תתקבל תוצאi בסיכוי 
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  .לפי עקרון ההכלה וההפרדהנפתור 
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                                   :נחשב הסתברות שלמה
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  פתרון בדרך ראשונה

אם הכדור הראשון הוא כחול אז מדובר בכד הראשון בסיכוי 
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  ומדובר בכד השני בסיכוי 
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  פתרון בדרך שניה
  . המאורע שהשני כחול-Bיהי .  המאורע שהראשון כחול-Aיהי 
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I  .השתמשנו באי תלות בין המשתנים.  
 
 

  7שאלה 
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  . מספר הכדורים בכד השני-Zנגדיר משתנה 
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  .סס על חישוב ההתפלגות המשותפתאפשר לתת פתרון ארוך יותר המתב: הערה
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991100יש  בכל אחד מהם יש שינוי בסיכוי .  מעברים שבהם יכולה התוצאה להתחלף−=
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 בהסתברות 1 האינדיקטורים מקבל את הערך 99כל אחד מ 
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זה קורה בסיכוי .  תהיה זהה לתוצאת ההטלה הראשונה100 - זוגי אם תוצאת ההטלה המספר זה יהיה
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הסיבה היא שיש תלות בין המאורעות שפעם אחת היה שינוי . מספר זה אינו בעל התפלגות בינומית: הערה
לות שכנות הושגו תוצאות אם בפעם מסוימת היה שינוי אז ברור שבשתי הט. ושבפעם הבאה יהיה שינוי

היא " עץ"ההסתברות המותנה  שהשניה מהן היא , שונות ולכן משיקולי סימטריה
2
כך נקבל . 1

  .ולא כמו מה שקיבלנו בחישוב ההסתברות הלא מותנהשההסתברות לשינוי במעבר הבא היא  חצי 
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